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Posudek 

Autor si pro svou bakalářskou práci zvolil velmi zajímavé a originální téma sociálně 

psychologických aspektů osobnosti informačního pracovníka v prostředí znalostního 

managementu. Cílem práce je analyzovat a popsat tyto aspekty s ohledem na roli 

informačního pracovníka ve znalostním prostředí. 

Autor pojal práci skutečně komplexně a text je velmi dobře uspořádaným přehledem zejména 

tzv. měkkých aspektů kompetencí informačního pracovníka. Autor správně zastává názor, že 

na informační profesi lze pohlížet jako na činnost dynamickou a všestrannou a zdůrazňuje její 
rozmanitost sahající od práce knihovníka až po pracovníky rozvíjející znalostní prostředí dané 

organizace. Z toho také vychází ve své práci, přičemž se orientuje zejména právě na oblast 

znalostního managementu, kde je jistě velká perspektiva uplatnění informačních pracovníků. 

Práce je systematicky strukturována a začíná obecnou definicí informační a znalostní 

společnosti, pokračuje definicí znalostního managementu a přes zkoumání odborných 

kompetencí informační profese a osobnosti pracovníka ve znalostním prostředí dospívá autor 

k závěru, že informační pracovníci se stále více pohybují ve znalostním prostředí, které musí 

umět aktivně analyzovat a využívat a v neposlední řadě neustále rozšiřovat své dovednosti, 

aby přispívali k rozvoji celé organizace ve znalostní společnosti. Autor také nezapomíná na 

roli firemní kultury jako do značné míry určujícího aspektu pro motivaci a kreativitu 
fungování dané organizace, či informačního auditu jako prostředku pro optimalizaci 
informačních procesů ve znalostně orientované firmě. 

Závěrem je možno konstatovat, že bude-li autor toto téma dále rozvíjet i v práci diplomové, 
mohla by taková práce být zřetelným přínosem pro oblast definice kompetencí pro aktivní 

uplatnění informačních pracovníků ve znalostní společnosti. Konstatuji tedy, že práce splňuje 

standard kladený na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením 

"výborně". 
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